



COMISIA DE CONCURS

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 25.05.2023

cu ocazia desfășurării celei de-a doua probe – Interviuul, la concursul organizat pentru ocuparea postului vacant de Muncitor Administrator, Compartimentul Dezvoltare Publică

Proba interviului poate fi sustinuta doar de catre acei candidati declarati admisi la proba scrisa a concursului.

În cadrul **interviului** s-au testat abilitățile, aptitudinile și motivația candidatului.

Potrivit prevederilor HG nr. 1336/2022, proba de interviu s-a realizat conform *planului de interviu* întocmit de comisia de concurs în ziua desfășurării acestei probe, pe baza criteriilor de evaluare.

Criteriile de evaluare pentru stabilirea planului de interviu sunt:

- a) abilitati si cunostinte impuse de functie
- b) capacitatea de analiza si sinteza
- c) motivația candidatului
- d) comportamentul în situațiile de criză
- e) initiativa si creativitate.

Fiecare membru al comisiei de concurs a adresat întrebări candidatului. Nu s-au adresat întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, religie, etnie, starea materială, originea socială sau care ar fi putut constitui discriminare pe criterii de sex.

Întrebările și răspunsurile la interviu s-au înregistrat/consemnat în anexa la raportul final al concursului, întocmită de secretarul comisiei de concurs și semnata de membrii acestei comisii și de candidat în „ANEXA” la Procesul Verbal al probei de interviu.

Interviul se notează pe baza criteriilor de evaluare și a punctajelor maxime stabilite de comisia de concurs pentru aceste criterii prin planul de interviu.

Membrii comisiei de concurs acordă, individual, punctaje pentru fiecare dintre criteriile prevăzute prin planul de interviu.

Punctajele se acordă de către fiecare membru al comisiei de concurs în parte, pentru fiecare candidat, și se notează în Centralizatorul probei de interviu.

Punctajele obținute de candidat și mențiunea «admis» ori «respins» s-a afișat la locul desfășurării concursului și pe pagina de internet a autorității sau instituției publice organizatoare, la secțiunea special creată în acest scop, în termenul legal prevăzut.



PRIMARIA COMUNEI JEBEL

COMUNA JEBEL ; JUDETUL TIMIS ; NR. 251 ; C.F. 5238993
TELEFON : 0256/394500 ; TELEFON / FAX : 0256/394015
e-mail: primaria.jebel@ctimis.ro ; web: www.primariajebel.ro

Pentru interviu punctajul este de maximum 100 de puncte. Sunt declarați admiși la proba de interviu candidații care au obținut minimum 50 de puncte, în cazul concursurilor organizate pentru ocuparea funcțiilor de execuție;

Pentru răspunsurile date, membrii comisiei au acordat urmatorul punctaj:

1. Candidat COBOC IOAN-FLORIN ^{76,67} puncte ADMIS/~~RESPINS~~

Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces verbal.

Președinte comisie:

Dl. Cuvejdian Adrian, Secretar general UAT Comuna Jebel – președinte comisie

Membrii:

Dl Filip Marius, Inspector Asistent, UAT Comuna Jebel - membru în comisie

D-na Ilban Anuta- Referent principal UAT Comuna Jebel - membru în comisie

Întocmit,
Secretar comisie concurs,
Bogdan Nicoleta Gabriela – Insp.super. UAT Jebel

